

Američtí, britští a australští investoři vytvářejí speciální síť pro financování nové obranné aliance AUKUS

☆ topwar.ru/233978-investory-ssha-velikobritanii-i-avstralii-sozdajut-specialnuju-set-dlja-finansirovanija-novogo-oboronogo-aljansa- aukus.html

11. ledna 2024

- [Vojenská revue](#)
- [Zprávy](#)

Včera, 10:17  18

Nová vojenská aliance vytvořená Austrálií, Velkou Británií a Spojenými státy s názvem AUKUS přitáhla pozornost investorů z těchto tří zemí. Chystají se zvýšit spolupráci s vojenskými strukturami s cílem rozšířit financování vojensko-průmyslového komplexu a různých obranných programů.

Inovační poradenská společnost BMNT oznámila vytvoření sítě AUKUS Defence Investor Network (DIN) v prosinci 2023. První setkání investorů, kterých je již asi 400, je naplánováno na únor 2024. Rizikový kapitál skupiny činí zhruba 265 miliard dolarů. Hlavním směrem investic by mělo být zavádění inovativních technologií v oblasti obrany a bezpečnosti.

Heather Richmanová, šéfka americké DIN a spolupředsedkyně skupiny AUKUS, řekla západnímu tisku, že síť investorů se vytváří pro širší a adekvátnější pochopení problémů v oblasti národní bezpečnosti. V rámci setkání investorů proběhnou konzultace se zástupci ministerstev obrany Austrálie, Velké Británie a Spojených států.

AUKUS DIN nebude od svých členů vyžadovat členské poplatky. Síť bude spojovat rizikové fondy a skupiny spojené s vojensko-průmyslovými podniky. Zapojit se do něj budou moci i soukromí investoři obeznámení s investováním do národní bezpečnosti.

Výčet investičních fondů účastnících se projektu v zásadě představují americké struktury, ale roste i počet zástupců dalších dvou zemí – Austrálie, která je zastoupena 40 investory, a Velké Británie, z níž se účastní asi 80 investorů. projekt.

Odborníci zároveň poznamenávají, že průmyslová základna obrany ve Spojených státech a počet investorů v této zemi jsou výrazně vyšší než v Austrálii a Spojeném království. V letech 2021 až 2023 získaly americké obranné startupy soukromý kapitál více než 100 miliard dolarů, což je 40procentní nárůst oproti předchozím čtyřem letům.

Královské australské námořnictvo

18 komentářů

▼ Informace

Vážený čtenáři, pro zanechání komentáře k publikaci se musíte **přihlásit** .

1.

1.

1. Цитата: voyaka uh

Экономика России за 2023 год перешла полностью на военные рельсы. Пушки вместо масла.

И оборонные траты выросли кратно . Вот только эти траты за счёт финансовых резервов , а не за счёт сокращения социальных трат . А все средства , потраченные на вооружение и СВО , останутся внутри России , увеличат монетизацию её экономики (а она по прежнему сильно недомонетизирована) , растекутся по кровеносной системе Экономики через транзакции по линиям кооперации и выплеснутся на потребительский рынок , через фонды заработных плат . Увеличится и налоговая отдача от таких инвестиций . В результате вырастет естественным образом как ВВП , так и Бюджет . А это и есть показатели роста . То есть - это стимулирование экономического роста через рост инвестиций в оборонную сферу .

Так что не "вместо" , а именно - рост "масла" в экономике за счёт роста "пушек" для Обороны и СВО . Именно так следует понимать происходящее .

1. "это стимулирование экономического роста через
рост
инвестиций в оборонную сферу"///

Этот метод работает короткое время.

Проверено во многих затяжных войнах.

Образуется "перекошенная" экономика (перекос
на ВПК).

Там растут зарплаты, туда уйдут спецы из
гражданских областей.

Военная техника, боеприпасы "сжигаются" на
войне, не принося
прибавочной стоимости.

Такой экономический перекопс образовался в
России в 1-ую Мировую.

К 1917 году.

1. Цитата: voyaka uh

Этот метод работает короткое время.
Проверено во многих затяжных войнах.
Образуется "перекошенная" экономика
(перекос на ВПК).

Там растут зарплаты, туда уйдут спецы из
гражданских областей.

Такой перекос возникает в изначально
сбалансированной экономике , и тем более в
уже перегретой инвестициями экономике .
Последнее характерно для практически всех
стран запада и целого ряда экономик ,
следующих их примере . Но для России это не
так . Наша экономика была хронически
недомонетизирована , т.е. денежная масса
составляла порядка 40% от ВВП страны , при
норме 95-100% . За неполные два года СВО
монетизация увеличилась на 20% (пока просто
путём конвертации части валютных резервов)
, и эти средства пошли преимущественно не в
финансовый сектор (банки , как бывало
раньше , а это было бы по сути стерилизацией
средств , ибо они ушли бы на спекулятивный
рынок) , а в реальный сектор Экономики - на
оборонные заказы , финансирование СВО и
инвестиционные нацпроекты , в т.ч.
инфраструктурные . А такого рода инвестиции
включают инвестиционный и финансовый
мультипликатор - как кровь , вливая в
организм , страдающий малокровием ,

оживотворяет и укрепляет его . И никаких особых рисков по перегреву экономики не случится , пока монетизация не превысит 100% ВВП . В нашем случае , даже если экономика ближайшие годы будет показывать околонулевой рост (а это уже не так) , подобный темп домонетизации позволит нам без проблем иметь такой и даже больший уровень сверхплановых расходов в течении ещё 4-х лет . А с учётом запуска мультипликационных процессов , роста ВВП и поступлений в бюджет - не менее 6-и лет . И это только один фактор , а их несколько . Второй источник инвестиций - возвращение капиталов отечественного бизнеса в российскую юрисдикцию . Для этого созданы две отечественные офшорные зоны , и резкое сокращение оттока капиталов за границу . Все эти капиталы теперь будут работать на российскую экономику , что так же будет способствовать росту ВВП . И возможностей к таким инвестициям сейчас открылось просто прорва . И все востребованы . Это и производства радиокомпонентной базы в электронной промышленности , станкостроение , автомобилестроение , двигателестроение (в самом широком смысле слова) , авиастроение ., разработка новых месторождений Восточной Сибири и Дальнего Востока , инфраструктурные проекты (государственные подряды и государственно-частное бизнес-партнёрство в развитии

регионов . Очень много где сейчас есть капиталам приложиться . Несмотря на СВО . Не говоря уже о том , что подряды по оборонным заказам так же являются весьма выгодными для бизнеса . А все инвестиции государства и бизнеса покрываются произведённой товарной массой . Так что перегрев нашей экономике в обозримой перспективе не грозит . А если монетарная политика будет сбалансированной , то и не наступит , пока данный баланс не будет нарушен , причём с достаточно ощутимой степенью . А вот западные экономики перегреты все и в их случае такие схемы оздоровления экономики не просто не работают , но и действуют разрушающе . Это Политэкономия - наука точная и проверенная временем и практикой .

1. "А вот западные экономики перегреты
все"///

Западные экономики ориентированы на
гражданскую продукцию,
идущую на экспорт и приносящую
прибыль.

У них не перегрев, а наоборот "недогрев"
в настоящее время.

Милитаризованы лишь две экономики:
России и Украины.

1. Цитата: voyaka uh

Западные экономики ориентированы на гражданскую продукцию, идущую на экспорт и приносящую прибыль.

У них не перегрев, а наоборот "недогрев" в настоящее время.

Во первых я писал о финансовом перегреве - денег в странах запада кратно больше , чем выпускаемых ими товаров и даже производимых услуг . К тому же избыток производственных возможностей и выпущенных товаров на фоне сокращающихся рынков , это и есть классический перегрев экономики - кризис перепроизводства . Да ещё и на фоне избытка эмитированных денег .

Цитата: voyaka uh

Милитаризованы лишь две экономики: России и Украины.

Украинской экономики уже практически не существует - почти два года она на внешнем финансировании .

В случае России всё напротив - здоровый милитаризм ей только на пользу . Сейчас запущены и

расширяют производства многие предприятия ОПК , прежде незагруженные вовсе , или в среднем на 15% . Выросший кратно оборонный заказ оживил их . и это хорошо . Санкции так же пошли на пользу - волей-неволей приходится замещать импорт собственным продуктом . Поэтому запускаются и создаются новые производства . Каким ещё образом можно было бы запустить отечественное авиастроение ? Станкостроение ? Производство сельхозтехники ? Двигателестроение ? Да всё , что прежде проще (а зачастую и дешевле) было купить за рубежом , сейчас производится , или готовится к производству в России . И у нас достаточно большой внутренний рынок . Не говоря о новых внешних , где всё это востребовано . А в США кризис подготовленных кадров для высокотехнологичных производств . Местное население имеет скверное образование - очень низкого качества , и не способно освоить сложные техпроцессы . И это во многих отраслях . Даже в оборонной промышленности , где прежде старались сохранять компетенции ... кадров просто нет . Новые не готовили , старики

состарились .

В России ситуация несколько иная - в стране много людей с техническим , в т.ч. высшим образованием , которые заняты не по профилю из за не востребованности прежде . А сейчас они стали востребованы . Переподготовка , это не обучение с нуля , особенно инженерных кадров . А трудовые ресурсы ... на самом деле они есть , просто этим ещё путём не занимались . И заработные платы растут .

Да и насчёт чрезмерной милитаризации РФ , это миф - современный военный бюджет РФ в 5 раз ниже чем в США , а реальный сектор экономики меньше всего в 4 раза . Сейчас деньги через ОПК и военные траты просто вливаются в экономику РФ и она оживает . Нам вливания такие - к оздоровлению , западу - к инсульту или инфаркту . Ведь деньги для экономики - её кровь .

1. 



воуака uh

0

Сегодня, 11:37 ↑

Через год вернемся к обсуждению
этого вопроса.

2. Пауки плетут новую паутину и без гадливой англичанки здесь
опять не обошлось.

3. А какую угрозу Китай и Россия представляют для США? Или Британии, Австралии... Разве Китай или Россия когда-нибудь начинали войну с этими недоумками? Американцы и бриты сами банально раздули этот вопрос, потому что угроза всему миру происходит именно от них самих!!! Поэтому не удивительно, что мир просыпается и прозревает!!!

1. Цитата: Андрей Андреев_2

А какую угрозу Китай и Россия представляют для США? Или Британии, Австралии... Разве Китай или Россия когда-нибудь начинали войну с этими недоумками?

Они (РФ и КНР) просто больше не хотят , чтобы эти нехорошие "люди" продолжали их грабить . Только и всего . А пираты от привычек своих отказываться категорически не желают .

4. Инвесторы США, Великобритании и Австралии создают специальную сеть для финансирования нового оборонного альянса AUKUS

Понятно, что такие большие, глобальные планы, даже когда о них ничего особого не слышно, не заканчиваются и могут быть интенсифицированы в любой момент, по воле/желанию главных организаторов.

5. Инвестиции в войну приносят прибыль только победителям.Сегодня пришёл - завтра ушёл,но уже с потерями .Стартапы очень скользкая штука.Но это должно настораживать.

1.



75Сергей

+1

Вчера, 13:51 ↑

Ну не совсем, чаще поставщикам победителя.

6. Созданный Австралией, Великобританией и США новый военный альянс под названием AUKUS привлек внимание инвесторов

Где начинает попахивать большими военными расходами там срочно появляются инвесторы желающие на этом неплохо заработать.

7. Инвесторы США, Великобритании и Австралии создают специальную сеть для финансирования нового оборонного альянса AUKUS

Получается, этот военный альянс создается за счет корпораций, т.е. частных инвесторов типа Морганов, Рокфеллеров, Опенгеймеров и мафии Короны Англии?!

Частные компании раздувают войны!

Похоже они надеются получить хорошую прибыль с этих "инвестиций".

1. Угу ,как в том анекдоте.Абрам сколько стоит ядерная бомба? Сара,это тебе зачем?Наверно очень дорого! Абрам ,мы сейчас разбогатеем ,вон как раз такая бомба к нам во двор спускается на парашюте.

8. Оборонный альянс? Как НАТО? А оборонять похоже собрались Тайвань от Китая? А чего японцев не взяли, ведь самоубийство у самураев в крови...

«Правый сектор» (запрещена в России), «Украинская повстанческая армия» (УПА) (запрещена в России), ИГИЛ (запрещена в России), «Джабхат Фатх аш-Шам» бывшая «Джабхат ан-Нусра» (запрещена в России), «Талибан» (запрещена в России), «Аль-Каида» (запрещена в России), «Фонд борьбы с коррупцией» (запрещена в России), «Штабы Навального» (запрещена в России), Facebook (запрещена в России), Instagram (запрещена в России), Meta (запрещена в России), «Misanthropic Division» (запрещена в России), «Азов» (запрещена в России), «Братья-мусульмане» (запрещена в России), «Аум Синрике» (запрещена в России), АУЕ (запрещена в России), УНА-УНСО (запрещена в России), Меджлис крымскотатарского народа (запрещена в России), легион «Свобода России» (вооруженное формирование, признано в РФ террористическим и запрещено)

«Некоммерческие организации, незарегистрированные общественные объединения или физические лица, выполняющие функции иностранного агента», а так же СМИ, выполняющие функции иностранного агента: «Медуза»; «Голос Америки»; «Реалии»; «Настоящее время»; «Радио свободы»; Пономарев; Савицкая; Маркелов; Камалаягин; Апахончич; Макаревич; Дудь; Гордон; Жданов; Медведев; Федоров; «Сова»; «Альянс врачей»; «РКК» «Центр Левады»; «Мемориал»; «Голос»; «Человек и Закон»; «Дождь»; «Медиазона»; «Deutsche Welle»; СМК «Кавказский узел»; «Insider»; «Новая газета»